
Technická zpráva -návrh 
 
Identifika ční údaje: 

 
 Název stavby:           „Stavební úpravy objektu mateřské školy 

Komenského 2147/44, Šternberk, příspěvková organizece“  
Stavebník: MŠ Komenského 2147/44, Šternberk, příspěvková organizace   
Druh a účel stavby: nástavba, stavba občanská 
Místo stavby:  parc.č.3238/2, k.ú. Šternberk-Komenského 2147/44, Šternberk 
Stupeň PD:  stavební povolení 
Stavební úřad:  Šternberk 
 

a) Účel objektu 
 
Jedná se o občanskou budovu – mateřskou školu, v jejíž v nástavbě vznikne 

nová jednací místnost pro zaměstnance školky. 
 

b) Zásady  archit., dispozičního a výtvarného  řešení stavby,řešení přístupu… 
 
Nástavba bude zrealizována v jednom (východním) ze dvou stávajících 

dvoupodlažních objektů mateřské školy přestřešených valbovou střechou. Ve třetí 
přízemní budově s plochou střechou je kuchyň s jídelnou. Všechny tři objekty jsou 
vzájemně propojeny  spojovacím koridorem se sedlovým přestřešením. 

Nástavba bude provedena nad přízemní částí budovy namísto terasy o 
půdorysné ploše cca 7,7 x  7,2m.  

Nástavba bude zděná, se sedlovým přestřešením o spádu cca 8˚ a hřebenem 
kolmým ke stávajícímu objektu. Přestřešení nástavby bude v úrovni atiky střechy 
hlavní budovy. V nástavbě budou osazena plastová okna bílá, stávající výplně otvorů 
zůstanou zachována (v budoucnu bude provedena výměna všech oken a dveří). Bude 
provedeno zateplení fasády nástavby a části budovy pod ní.  Barva fasády bude 
sjednocena s celým objektem-starorůžová, štít u přestřešení bílý (dtto atiky). 

Nová jednací místnost v nástavbě bude přístupna ze schodišťového prostoru. 
Součástí  bude malá komora v místě původního schodiště na terasu. 

 
c) Kapacity, užitkové plochy, … 

  
Kapacita jednací místnosti:  13 (max 16 osob) z řad stávajících zaměstnanců 
Plocha místnosti: 50,24 m2       

  
d) technické a konstrukční řešení objektu 

 
Bourací práce 
 

V prostoru nástavby bude nejdříve provedeno odstranění stávající střešního 
pláště terasy až po stropní panely, odstranění oplechování ŽB atiky, odstranění 
ocelového zábradlí s výplní AC deskami, odstranění zateplovacího fasád.systému 
v úrovni 2.NP, odstranění stávající omítky a keram.obkladu soklu, vybourání 
parapetního zdiva v místě nového vstupu do místnosti, demontáž  3 oken a pův.dveří 
na terasu a demontáž dveří vč.zárubně ze schodiště do chodby. Zde bude vybouráno i 
betonové vstupní schodiště na terasu. Ve stěně mezi schodištěm a chodbou bude 



vyřezán otvor pro větrání a osvětlení schodiště. Také bude nutné rozebrat část 
rohového  přestřešení koridoru . 

 
Návrh 

 
Základy   Neřeší se. 

 
Nosné a nenosné zdivo 

Nové obvodové zdivo bude vyzděno na stávající betonovou atiku, resp.na nový 
ztužující věnec v jejím zhlaví. Obvodové zdivo bude z cihel Ytong P4-500 tl.250 mm. 
Další ztužující ŽB věnec bude nad úrovní oken. Ve věnci budou zabetonovány kotevní 
plotny pro ocelové stropní nosníky. 

Malá komora v místě pův.schodů na terasu bude předělena od chodby příčkou 
z cihel Ytong tl.100 mm , stejně tak kuchyňská linka v jednací místnosti. 
 
Strop 
 Konstrukce stropu bude z ocelových nosníků I č.160. Nosníky budou vetknuty 
do stávajícího obvodového pláště a nového štítového zdiva. Ve stávajícím ŽB stropu 
nad 1.NP je nutné zabetonovat otvor po zrušeném střešním svodu. 

 
Střecha, krov 
 Střecha bude dvouplášťová větraná. Nosná konstrukce střechy bude ze 
sbíjených vazníků, střešní plášť z bednění a krytiny z modifikovaných asfalt. pásů 
s posypem (viz skladba „A“) šedé barvy. Vazníky budou uloženy na pozednice a 
ocelové stropní nosníky. Pozednice budou kotvené k ocel.plotnám zabetonovaným ve 
věncích. Kotvení střešní konstrukce je před zakrytím potřeba nechat zkontrolovat 
statikem.  Dřevěné konstrukce musí být naimpregnovány. 
 
Podlahy 

V jednací místnosti a komoře bude nová betonová podlaha (těžká plovoucí) 
s krytinou z PVC. V šatně dětí bude proveden u podlahy kolem sloupu dřevěný kryt 
nové zdravotní instalace pro napojení dřezu. 
 
Podhledy 

Podhled v jednací místnosti bude sádrokartonový Knauf D113 kotvený 
k ocelovým stropním nosníkům I 160 (montáž na zavěšenou kovovou konstrukci 
v jedné rovině, desky Knauf GKF tl.12,5 mm). 

Z důvodu napojení rozvodů vody bude v šatně dětí v 1.NP odstraněn sádrokart. 
kryt rozvodů a po napojení rozvodů opět vrácen a kolem ŽB sloupu doplněn. 

 
Výplně otvorů 

Nové vnitřní okno a dveře s nadsvětlíkem mezi schodištěm a jednací místností 
budou protipožární (EI 30 DP3 Sm-C), kouřotěsné se samozavíračem. Okna 
v obvodové stěně budou plastová bílá a budou splňovat  min požadovanou hodnotu 
Uw <= 1,2 dle ČSN 730540-2. Zaskleny budou dvojsklem s teplými rámečky. Kolem 
oken budou provedeny při zateplování fasády parotěsné uzávěry. Okna stávající budou 
ponechána, s jejich výměnou ve všech objektech školky se uvažuje v budoucnu. 

Vstupní otvor do komory bude bez dveří. V místě původ.dveří ze schodiště do 
chodby bude jen otvor , nový otvor ve stěně nad mezipodestou bude rovněž bez 



výplně. Dveře v nové ocelové mříži v chodbě budou opatřena zajišťovací západkou 
západkou nahoře, mimo dosah dětí. 

 
Tepelné izolace, zvukové izolace, hydroizolace 

V podlaze bude kročejová izolace tl.20 mm, ve stropu tepelná izolace 
z minerál.vlákna celk.tloušťky 280 mm. Obvodový plášť bude opatřen kontaktním 
zateplovacím systémem s tepel.izolací  EPS 70F tl.120 mm, v podhledu vstupu v 1.NP 
tl.240  mm. Sokl a základ.pasy budou opatřeny tepelnou izolací Perimetr tl.100mm. 

V podlaze bude mezi kročejovou izolací a betonovou mazaninou vložena PE 
folie. Ve střešním plášti bude parozábrana, difuzní folie a krytina z modifikovaných 
asfalt.pásů s posypem lepených ke spodním podkladním pásům kotveným k bednění. 

 
Fasáda 

Fasáda bude z kontaktního zatepl.systému se silikonovou past.točenou omítkou 
barvy stejné jako u celé budovy-starorůžové, sokl marmolitový. 

 
Klempířské výrobky 
 Klempířské výrobky –okenní parapety, lemování střechy nástavby a krčku a 
okapový systém- budou z pozinkovaného plechu. Stávající okapový žlab krčku na 
východní straně bude vyspádován ke stávajícímu svodu. 
 
Povrchové úpravy 

Vnitřní štukové omítky budou opatřeny malbou, sádrokart. podhled malbou na 
sádrokarton. Prostory, kde budou prováděny bourací práce, budou v nejnutnějším 
rozsahu vymalovány. U kuchyňské linky bude stěna opatřena keramickým obkladem. 

 
e) Tepelně technické vlastnosti stavebních otvorů 

Nová okna v obvodovém plášti v jednací místnosti budou mít Uw=<1,2 W/Km2. 
 

f) Vliv stavby na životní prostředí a řešení jeho ochrany  
 

Odpady , které budou produkovány v rámci stavby, budou na místě tříděny a 
odváženy k likvidaci na skládky k tomu určené, a to po dohodě s oprávněnou organizací, 
dle zákona o odpadech č.185/2001 Sb. -podrobně je specifikováno v souhrnné zprávě. 

Kanalizace  z dřezu bude svedena do stávající vnitřní kanalizace v budově. 
Vytápění bude napojeno na stávající teplovodní rozvod UT, zdrojem tepla jsou 
plynové kotle. Likvidace odpadků komunálních a z výroby bude nadále probíhat 
zavedeným způsobem pro školku. 

 
g) Dopravní řešení  

Jedná se o stávající objekt napojený na dopravní infrastrukturu. 
 
h) Ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí  Neřeší se. 

 
i) Dodržení obecných požadavků na výstavbu 

Projektová dokumentace splňuje vyhl. 501/2006 Sb. o obecných požadavcích 
na využívání území a  vyhl.268/2009 Sb.o tech. požadavcích na stavby. 
 
 
Vypracoval, 03.2012     Ing Hana Kaštylová 


